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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 32% 23

優 25% 18

良 15% 11

可 19% 14
不可 1% 1

15人 25人 11人 3人 0人 時不 7% 5

27.8% 46.3% 20.4% 5.6% 0.0% 72

13人 26人 13人 2人 0人

24.1% 48.1% 24.1% 3.7% 0.0%

グラフ用満足度表

9人 21人 18人 5人 0人 評価5 4 3 2 1

16.7% 38.9% 33.3% 9.3% 0.0% 15% 35% 37% 11% 2%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

26人 14人 8人 5人 1人

48.1% 25.9% 14.8% 9.3% 1.9%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

2人 0人 1人 21人 29人 秀・優 13% 26% 20% 7% 0%

3.7% 0.0% 1.9% 38.9% 53.7% 良・可 2% 7% 17% 4% 2%

不可・時不0% 2% 0% 0% 0%

7人 22人 17人 7人 1人

13.0% 40.7% 31.5% 13.0% 1.9%

12人 28人 11人 2人 1人

22.2% 51.9% 20.4% 3.7% 1.9%

11人 20人 20人 2人 1人

20.4% 37.0% 37.0% 3.7% 1.9%

12人 15人 18人 4人 5人

22.2% 27.8% 33.3% 7.4% 9.3%

評価チャート作成用

10人 17人 16人 8人 3人 項目略称 科目平均全学平均

18.5% 31.5% 29.6% 14.8% 5.6% 1 ①学生：真剣さ 3.963 3.988

2 ②学生：受講態度 3.926 3.886

12人 26人 12人 2人 2人 3 ③学生：目標理解 3.574 3.692

22.2% 48.1% 22.2% 3.7% 3.7% 4 ④学生：欠席回数 4.093 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.556 1.841

9人 17人 17人 6人 4人 6 ⑥内容：興味 3.5 3.789

16.7% 31.5% 31.5% 11.1% 7.4% 7 ⑦内容：将来の有用性3.889 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.704 3.923

10人 18人 23人 1人 2人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.463 3.939

18.5% 33.3% 42.6% 1.9% 3.7% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.426 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.815 3.971

8人 18人 20人 6人 2人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.333 3.864

14.8% 33.3% 37.0% 11.1% 3.7% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.611 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.444 4.023

8人 19人 20人 6人 1人 15 ⑮総合 3.5 3.987

14.8% 35.2% 37.0% 11.1% 1.9%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 生活習慣病論 自由記述項目まとめ

・今後の生活面について見直そうと思った。この講義を受け、見直すきっかけになった。 
・授業環境など。 
・小テストの範囲を何回も教えてくれるから、誰にでもできるテストで良い。 
・授業の最後に小テストがあり、重要な内容の復習になり、理解度が深まった。 
・自分の身体の病気のことが知れてよかったから。 
・生活習慣病や成人病、糖尿病などについて学ぶことができたから。 
・スライドとプリントにより、内容の流れが分かりやすかったです。 
・内容がいろいろな講義の復習となり、より専門的で良かった。 
・普通により。 
・授業中に教室を出入りする人が多く集中できなかった。 
・理解しやすかった。 
・生活習慣病についてより身近に感じられてよかったです。 
・教員の質問内容がわかりにくい。 
・特にないです。 
・小テストでかなり覚えられた。 
・流れもののように進んで終わった。 
・教員の説明とスライドがとても理解しやすかった。 
・将来役に立つことを今から学べたからとてもよかった。 
・プリントがわかりやすかった。 
・将来役に立つ内容であったし、分かりやすかった。 
・生徒へのひいきがすごかった。 
・特になし。 
・この先の自分の未来や人生、先におこるできごとを学ぶことができました。 
・いつも通りだった。 
・父が痛風なので、とても良い勉強になりました。この知識を家族にも伝えていきます。 

・集中して講義をうける環境だった。 
・質問が分かりにくい。 
・特になし。 
・小テストが出る場所の指定があるので、意欲が高まって良かった。 
・本当にためになったと思う。 
・スライドが分かりやすかった。 
・来ている生徒を欠席していると怒り、来ていたことがわかると謝らなかった。どうかと思った。 
・名指しで注意するのは、その人がかわいそうだと思います。 
・ないです。 
・なし。 
・スライドと先生がいっていることが分かりやすかった。 
・お手洗いから戻っただけなのに、今、来ただろと言われました。授業受けている人数もそう多くないのに、顔と名前を覚えずに、
みんなの前で何番だと言われ、恥かきました。 
・特にありません。 
・後ろの席からだとスライドが見にくいので、TVつけて欲しかったです。 
・他の大学は携帯を触ってもいいのに。 
・特になし。 
・わかりやすくてよかったです。 


